
 

 

  

XX. évfolyam 2. szám 2024. február 

2023/2024: FELELŐS ÉV 

A Szignum Kéttannyelvű Egyházi  

Általános Iskola havilapja 

 

FELHÍVÁS! 
 

Támogassa adója 1%-ával és  
iparűzési adója 6%-ával a  

 

MAKÓI SZIGNUM EGYHÁZI  
ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY-t!  
Adószáma: 18450871-1-06  

 

Köszönjük, hogy ebben az  
évben is ránk gondolt! 

ADOMÁNYGYŰJTÉS 
 

Kedves  
Gyerekek, Szülők! 

 

   A nagyböjti időszak 
lehetőséget ad az ön-
magunkra figyelésre 
(lemondás, imádság) és a másokon való segít-
ségnyújtásra. Most is csatlakozunk a belvárosi 
plébánia által meghirdetett adománygyűjtés-
hez, melyben 1 l étolaj, 1 cs száraztészta, 1 kg 
cukor és konzerv felajánlását várjuk, a körülöt-
tünk élő, rászoruló családok, idősek számára.  

A gyűjtés március 20-a, szerdáig tart. 
   A csomag az osztályfőnök segítségével jut el 
a szervezőkhöz. 
 

Köszönettel és tisztelettel a szervezők  
megbízásából: Reiszné Surinás Piroska 

 

ELKEZDŐDÖTT A NAGYBÖJT 
40 napnyi lehetőség  
a jócselekedetekre 

 
   „Mert most van az esztendő fordu-
lója…az ég madarai… „ismerik ide-
jüket” és pontosan érkeznek vissza.  
   Most, amikor minden fordul, hadd 
válhassék ez az Istenhez fordulás 
idejévé.”            (Lancelot Andrewes) 
 

Weöres Sándor: 
RAJTA, RAJTA! 

 

Rajta, rajta jó katonák, 
zászlónk lengjen égre. 
Verjük le az ellenséget, 
fusson messze végre! 

 

A Szignum a nemzeti ünnep eseményeiről már-
cius 14-én, csütörtökön emlékezik meg, a 6. 
évfolyam tolmácsolásában.  

Itt a tavasz, tudod-e? 
leheletét érzed-e? 

Virágszájjal  
rád nevet 

virágszagú kikelet. 
(Gazdag Erzsi) 
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ÜNNEPLŐ 
 

NAGYBÖJTI KISOKOS 
 
   „A szíveteket szaggassátok meg, ne a ruhátokat!” Ezzel a prófétai felszólítással kezdődik 
minden nagyböjti idő. Isten embere, Joel próféta az őszinte megtérésre szólít, melynek lényege, 
hogy Isten felé fordulunk, s tudatosabban éljük mindennapjainkat. Nem elsősorban a mit?, ha-
nem a hogyan? kérdésre szeretnénk válaszolni, mégpedig életünkkel, mindennapi magatartá-
sunkkal. Érdemes ezért szívünkbe vésni Ferenc pápa szavait: „Ahhoz, hogy nagyböjtünk konkrét-
tá váljon, először is az kell, hogy akarjuk látni a valóságot. Amikor az Úr Mózest az égő csipke-
bokorban odahívta magához és megszólította, rögtön olyan Istenként mutatkozott meg, aki lát 
és figyel. Napjainkban is az égig ér megannyi elnyomott testvérünk kiáltása. Kérdezzük meg 
magunktól: minket elér-e? Felráz-e bennünket? Megrendít-e bennünket? Világunknak sok olyan 
tényezője van, amely eltávolít egymástól, és tagadja a minket eredetileg összekötő testvérisé-
get. Lampedusai utam során, a közöny globalizációjával találkozva két kérdést tettem fel, me-
lyek egyre aktuálisabbak: „Hol vagy?” (Ter 3,9) és „Hol van a testvéred?” (Ter 4,9). Nagyböjti 
utunk akkor válik konkréttá, ha újból meghalljuk ezeket a kérdéseket, és felismerjük, hogy még 
ma is a fáraó hatalma alatt élünk.”                                                                    (Zoltán atya) 
 

Mi a böjt? Nem önsanyargatás és fogyókúra, hanem tudatosabb odafigyelés Istenre, embertársainkra, önmagunkra 
és az egész teremtett világra. Különösen szem előtt tartjuk ezt nagyböjt péntekjein. Hamvazószerdán és Nagypénte-
ken Jézus értünk vállalt áldozata iránti tiszteletünk jeléül szigorú böjtöt tartunk. 
A böjtölés gyakorlása összekapcsolhat bennünket azáltal is, hogy felajánljuk a háborúk sújtotta országokban szenve-
dőkért. 
 

„Jóság-liszt” – minden elvégzett jócselekedet = egy kiskanálnyi liszt, amit összegyűjtve hetenként hozzunk el a temp-
lomba! (Húsvét vasárnapra készül el belőle a kalács ☺) 
 

Nagyböjt péntekjein templomunkban keresztutat járunk: felidézzük a szenvedéstörténet állomásait és erőt merítünk 
Jézus értünk vállalt áldozatából. Időpontja: 17:15. (utána Szentmise). 
 

Febr. 18-tól tartós élelmiszer gyűjtés rászorulók számára. 
 

Márc. 8-9-10. nagyböjti lelkigyakorlat Ilyés Zsolt atya vezetésével. Gyónási lehetőség. A betegek szentségének 
közösségi kiszolgáltatása. 
 

Márc. 19. Szent József ünnepe – Nagyapák, édesapák köszöntése és megáldása a 18 órai Szentmisében. 
 

Virágvasárnap – Márc. 24. Jézus dicsőséges jeruzsálemi bevonulására emlékezünk 

9:00. Barkaszentelés, majd ünnepi szentmise. Benne ifjúsági és családi passiójáték. 
 

Nagykedd – Márc. 26. 18:00. Ifjúsági és családi passiójáték a templomban. 
 

Szent Három Nap – Az egyházi év szíve - reggelente 8:00-tól Jeremiás siralmai – közös ima 
Nagycsütörtök – Márc. 28. Az utolsó vacsora emlékezete, Jézus szolgáló, lehajló és önmagát ajándékozó szereteté-
nek ünneplése. 
18:00. Esti liturgia: az Oltáriszentség alapítása – lábmosás szertartása, oltárfosztás, virrasztás. 
A harangok elnémulnak. 
Nagypéntek – Márc. 29. Jézus Krisztus szenvedése, kereszthalála, szeretetből fakadó életáldozatának ünneplése – 
szigorú böjti nap. 
15:00. Családok keresztútja a Kálvárián 
18:00. Szertartás – Passió, kereszthódolat, virrasztás a szent sírnál. 
Nagyszombat – Márc. 30. Jézus sírban nyugvásának napja – a „nagy csend”, a kongó üresség, a figyelmes várako-
zás ideje. 
•  Szent sír látogatás – egész nap. 
•  20:00. Húsvéti vigília (feltámadási liturgia): az Egyház ünnepi virrasztás keretében jelképek segítségével ünnepli 

hitünk szent titkát, Jézus Krisztus föltámadását. A négy szimbólum négy részre osztja a szertartást: a fény, a Szent-
írás, a víz, az Eucharisztia. A végén feltámadási körmenet. 

 

Húsvétvasárnap – Márc. 31. Jézus föltámadása 
9:00. Ünnepi Szentmise, a végén ételszentelés (ki-ki készítsen az ünnepi ételekből egy kosárkába, s hozza magával a 
templomba!) 
• Mise után tojáskeresés a templomkertben. 
• Jóságlisztből sütött kalács elfogyasztása. ☺ 
 

Húsvéthétfő – Ápr. 1. 
       9:00. Ünnepi Szentmise – locsolkodás ☺☺☺ 
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ÜNNEPLŐ 
 

FEBRUÁR 2. GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY  
ÉS A MEGSZENTELT ÉLET NAPJA 

 
   A mai nap a világosság, a Jézussal való találkozás ün-
nepe, amelyben Isten végtelen gyöngédsége és szeretete 
mutatkozik meg irántunk, bűnös ember iránt. Az Úr Jézus 
ugyanis emberré lett, és sorsközösséget vállalt velünk, 
olyannyira, hogy bennünk akar élni.  Azáltal akar meg-
tisztítani minket, hogy vállalta a kísértést is, hogy segítsen 
nekünk legyőzni azokat: „mivel maga is kísértést szenve-

dett, tud segíteni azokon, akik a kísértéssel küzdenek” (Zsid 2,18). Bízzunk tehát a minket szerető Istenben, és nyissuk 
meg szívünket, hogy beragyogja Krisztus világossága! 
   Ünnep az ünnepben: II. János Pál pápa 1997. évtől február 2-át, Gyertyaszentelő Boldogasszony napját a meg-
szentelt élet napjává nyilvánította. Ezért ezen a napon ünnepeljük a megszentelt életet élő, a szerzetes hivatást vá-
lasztó férfiakat és nőket szerte a világon. Imádkozzunk a szerzetesekért, a megszentelt életet élőkért és a hivatáso-
kért! 

Kép és szöveg forrása: Boldogasszony Iskolanővérek közösségi oldala 

40 NAPNYI LEHETŐSÉG AZ IMÁRA,  
A BÖJTRE ÉS A JÓCSELEKEDETRE 

 
   A hamvazás szertartásában része-
sültek közösségünk tagjai. 
   Pálfai Zoltán plébános atya a kö-
zös szentmise prédikációjában arra 
a gondolatra hívta fel a figyelmet, 
hogy a "szíveteket szaggassátok 
meg, ne a ruhátokat!" 

Fotó forrása:  
Boldogasszony Iskolanővérek  

közösségi oldala 
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DIGITÁLIS VILÁG KÖRÜLÖTTÜNK – DIGITÁLIS ALKOTÁS A TANÍTÁSI ÓRÁKON 
 

   A kisgyermekek még kevésbé tudnak eligazodni a világban anélkül, hogy fognánk a kezüket, segítenénk a léptei-
ket. Így van ez a digitális világban is. Körülvesz minket otthon és az iskolában is. 
   A digitális írástudás napjainkban elvárt, de sokféleképpen értelmezett készségrendszer.  Digitális írástudónak ne-
vezhetjük azokat, akik rendelkeznek olyan kompetenciákkal, amelyek lehetővé teszik számukra az infokommunikációs 
eszközök használatát és alkalmazását. Ezt tanuljuk a digitális kultúra tanórákon. 
   „Mivel is foglalkozik a digitális kultúra? Röviden a digitális világgal és veled, azzal, hogy hol a te helyed ebben a 
környezetben. Nem csak eszközöket tanulsz majd meg használni, különböző alkalmazásokat kezelni, hanem ennél jó-
val többet. Például információt keresni, megkülönböztetni a hasznos, valós információt a hamistól, felismerni az álhíre-
ket. Megtanulsz védekezni a digitális világ veszélyei ellen, felismered az adathalászatot, meg tudod majd őrizni a 
személyes adataidat. Tanulsz a robotok világáról, sőt munkára is fogod őket: csodálatos élmény, amikor egy robot 
azt csinálja, amit te programozol. Labirintusokon át vezeted robotjaidat, komoly feladatokat oldasz meg velük. Gyö-
nyörű grafikákat alkotsz majd, díszítheted velük az osztályt, de a szobádat is. Érdekes előadásokat tarthatsz a töb-
bieknek, saját bemutatókkal színesítve, ámulatba ejtő képekkel, rajzokkal, rövid szövegrészekkel. Mindezt te rende-
zed össze, olyanná alakítod, amilyenre szeretnéd. Saját történeteket is létrehozhatsz, mesélhetsz, játszhatsz a digitális 
világban. Ez a világ folyamatosan alakul, változik, újabbnál újabb szerkezetek jelennek meg, sosem pihenhe-
tünk.” (Digitális kultúra 3. o tankönyv) 
   Szeptember elején nagy izgalommal léptek be a 3. és 4. osztályos tanulók a számítástechnika terembe. A varázs-
latos világ, amire annyira vágytak, immár az ő birodalmuk is lett. Sok-sok könnyebb és néhány nehezebb feladat is 
megoldásra várt.  Az eddigi ismereteik nem igazán voltak a segítségükre, hiszen az iskolában nem telefonon, iPodon 
vagy érintőképernyős eszközön dolgoznak. Így megküzdöttünk eleinte a billentyűzet és az egér használatával. De 
most már ez senkinek sem okoz problémát.  
   Csodás alkotások születtek az elmúlt időszakban!                                                      Győrfi Józsefné Mónika néni 
 
 
 
 
 
 
 
 

MIÉNK EZ AZ OLDAL 

JÓSÁGLISZTBŐL SÜL IDÉN IS A KALÁCS HÚSVÉTRA 
 

   A február 14-én ünnepelt Hamvazószerdával elkezdődött a nagyböjt. Az időszak Jézus 
feltámadására, Húsvétra hangolja a híveket, akik a negyven nap alatt jócselekedeteket, 
lemondásokat és önmegtartóztatást vállalnak. A most elkezdett készületi idő alkalmat ad 
mindenkinek arra, hogy majd Húsvét misztériumát mindenki a szívébe tudja fogadni.  
 

   A fiatalokat ezért jóságliszt gyűjtésére is hívják az idén is, amely lehetőséget teremt a másokra való odafigyelésre 
is. Minden jótett után egy kanál liszt jár, amit osztályonként gyűjtenek a diákok. Nagyböjt végén pedig az összegyűlt 
anyagból kalács sül majd, amit Krisztus feltámadásának ünnepén szétosztanak. 
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VELÜNK TÖRTÉNT 
 

X. JÉG CSILLAG FUTÁS 
 

   Február 17-én 10. alkalommal ren-
dezték meg az „Ice Star Run” nevű futó 
alkalmat, melyen a Makóról, Hódme-
zővásárhelyről, Orosházáról, Mezőko-
vácsházáról és Mezőhegyesről induló 
lelkes és kitartó hosszútávfutók Tótkom-
lóst vették célba.  
   A versenyre nem, csak a táv teljesíté-
sére menő kihívás végén a résztvevő-
ket finom ebéddel várták és a helyi 
fürdőben egy lazító úszásra invitálták 
a szervezők.  
   A 30 km-es távot Makótól Tótkomló-
sig iskolánkból Gulyás Attila tanár úr 
bő 3 óra alatt teljesítette ragyogó 
napsütésben és kedvező széljárásban. 

IDÉN IS LESZ KERÉKPÁROS NYÁRI TÁBOR 
   A Szignum Kerékpáros Baráti Köre 
idén július 8-12. között szervezi meg 
nyári táborát Gödöllő környékére.    
   Részletek a következő számban, ér-
deklődni Horváth János igazgatóhe-
lyettestől lehet. 

 

BÜSZKÉK VAGYUNK KOLLÉGÁNKRA 
Jól sáfárkodni a talentumokkal 

 
   Öröm volt olvasni az alábbi sorokat a hivatalos meghívóról: „A Magyar Képzőművé-
szeti Egyetem Doktori Iskolája tisztelettel meghívja Önt Brzózka Marek okleveles szob-
rászművész doktori védésére.” Az eseményre 2024. február 21-én került sor. 
   A disszertáció és a mestermunka címe: A talapzat szerepe a tér integrációjában; Úszó 
forma. 
   Hálás vagyok, hogy olvashattam a készülő dolgozatot, rám is hatott az az attitűd, 
hogy nemcsak a szobor lehet izgalmas, hanem az is, amilyen posztamensen az megjele-

nik, illetve jelentőséggel bír, hogy van-e bármiféle talapzata a szobornak. 
   Nem titkolom, személyesen is nagyon szorítok és büszke vagyok a kollégámra, aki az első olyan tanár az iskolá-
ban, aki szignumos pályafutása alatt szerzi meg doktori fokozatát. 
   A hat gyerekkel is különlegesnek számít a család, Marek személyében pedig érzékeny pedagógust, mélyen vallá-
sos, a keresztény értékrendet komolyan vevő kollégát ismertem meg. 
   Kívánom, hogy eredményes legyen az előtte álló megpróbáltatás, a család életére pedig a Jóisten bőséges áldá-
sát kérem! 
 

Mészáros Ildikó tanárnő 

Brzózka Marek legutóbbi munkáját a 
Karolina Iskola jubileumi ünnepségén 

avatták fel. 
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FIDELIS NŐVÉR HÍREI 
Missziós tábor 
Nyáron idén is szervezünk tábort mindazoknak, akik aktívan részt vesznek a missziós foglalkozáso-
kon, programokon. Annyi különlegessége lesz idén, hogy az országos missziós tábor is itt Makón kap 
helyet, csatlakozva a miénkhez! Nagyon jó alkalom találkozni hasonló értékrendű gyerekekkel szerte 
az egész országból. Jó barátságok, kapcsolatok építésének lehetősége is. 

A missziós tábor ideje: 2024. június 24. hétfő – július 3. szerda (jún. 29. - július 3.: országos tábor, július 2.: záró est) 
Helszín: Plébánia – iskola – kollégium és a környék 
Részvételi hozzájárulás 20.000Ft, ami tartalmazza a 9 nap teljes ellátását, és a bentalvás lehetőségét a saját tábor 
idején (utána a messzebbről jöttek valószínűleg megtöltik a kollégiumot) 
Jelentkezni márc. 15-ig lehet kitöltött jelentkezési lap és 5000Ft előleg befizetésével. Bármilyen kérdésre szívesen 
válaszolok! Részleteket majd a létszámtól függően tudok szervezni, mondani. 
 

Felajánlások Sierra Leonéba 
Köszönet mindazoknak, akik hoztak ceruzát, tolltartót, színest stb. - úton van a hátizsáknyi csomag 
Sierra Leonéba. A Budapest Bamako 2. futamában induló csapat viszi, akiknek a végállomása 
Freetownban lesz hamarosan. A kint élő nővéreinknek küldtük a csomagot, hogy adják át az ottani 
diákok számára, illetve a gyerekeknek vitamint. 

BÜSZKESÉGEINK 
Tanulónk sikere a Kazinczy-versenyen 
Horváth Levéd 6. osztályos diákunk II. helyezést ért el a január utolsó napján megrendezett Szép Magyar 
Beszéd térségi versenyén. Gratulálunk Levédnek és felkészítőjének, Gulyás Attila tanár úrnak.  

Sikeres mesemondónk 
Gyóni Norina (2. a) a 2024. február 2-án Szegeden megrendezett Százszorszép Mesemondó versenyen 
II. helyezést ért el. A megmérettetés gálaműsorára és a díjátadásra a Szent-Györgyi Albert Agóra föld-

szinti Kamaratermében került sor. Felkészítő pedagógusa: Molnár Andrea.  
Gratulálunk és további szép sikereket kívánunk! 

Ügyes szépíróink 
Erki-Kiss Nóra és Oláh Lili Zoé 2. a osztályos tanulók 2024. február 1-jén térségi Szépíró verse-
nyen vettek részt. Felkészülésükhöz, kiemelkedő szorgalmukhoz és eredményeikhez szívből gratu-
lálunk! Felkészítő pedagógusuk: Molnár Andrea tanítónő. 

MEGEMLÉKEZÉS A KOMMUNISTA DIKTATÚRA ÁLDOZATAIRÓL 
 
   Iskolánkban hagyomány, hogy a hivatalos, február 25-i 
naphoz közel megemlékezünk a kommunista és egyéb dikta-
túrák áldozatairól. Erre az idei tanévben február 23-án, 
pénteken 1. órában kerül sor a felső tagozatos diákok 
részvételével a humán munkacsoport szervezésében. 
   Az idei megemlékezésünk szövegét igazgatóhelyette-
sünk, Horváth János édesapja, iskolánk egykori matemati-
katanára írta saját emlékei alapján. A szöveg egyéni, hu-
moros, keserédes stílusban mutatja be a korszak visszássá-
gait, amint a tapsolni nem akaró tanárnak a város összes 
orvosa (köztük a szülész főorvos is) adott igazolást a tap-
solás tilalmáról, avagy arról, ahogyan „a beregi kereszt-
szemes hímzést hatósági úton eltávolítják a faliújságról”.  
   A leghitelesebb kordokumentum, s egyben hozzám leg-
közelebb álló elbeszélés  az egykori igazgatónkról, Héjja 
Margit Alíz nővérről szóló részlet:  
„Közvélemény-kutatás kommunista módra 
A 60-as évek második felében egy középiskolában az 
egyik érettségiző osztály magasabb funkcióra vágyó ta-
nára felmérést íratott diákjaival. A statisztikai, illetve köz-
vélemény-kutató célkitűzésnek megfelelően természetesen 
névaláírás nélkül. Az ív tartalmazott egy kérdést a kitöltő 
személy világnézetével, esetleges vallásos meggyőződésé-
vel kapcsolatban is. Az osztálynak egyik tanulója úgy nyi-
latkozott, hogy neki szilárd keresztény világnézete van. A 

felmérést írató tanár szabálytalanul, a felmérési, illetve a 
tanári etikát fölrúgva, a kézírás alapján azonosította az 
illetőt, és közölte vele, ne is pályázzon az egyetemre, mert 
ő kezeskedik, hogy nem fogják fölvenni. Az őszinte kislány 
sürgősen átiratkozott egy másik, egyházi középiskolába, 
ahol sikeresen leérettségizett. Az egyetem kapuja sem ma-
radt előtte zárva. Sőt, szerzetesi hivatása révén az akkori-
ban szinte teljesen elzárt külföld is bejárhatóvá vált szá-
mára. (Az iskola pártonkívüli igazgatója és többi tanára 
vétlen volt a tanuló elüldözésében, védelmére semmit sem 
tehettek!) 
Mondhatnánk, miért vallott őszintén a diák? Nem lett volna 
semmi bántódása! Ám vallásos hite, lelkiismerete erre köte-
lezte. Az erkölcsi győzelem az övé, nem a hazáját a vallá-
sos emberektől óvó pártfunkcionáriusé!” 
   Engem Alíz nővér a rendszerváltás után, nyolcadikos ko-
romban hittanra tanított a József Attila Gimnáziumban. 
Később cserkészvezetőm lett és emlékszem a személyes 
elbeszéléseire, amint arról mesélt, hogy ő Amerikában vé-
gezte a tisztképzést és helikopterről dobták le a túléléshez 
szükséges élelmiszer-csomagot, amit elkészítettek maguk-
nak.  
   Amit viszont máig képviselek, és szeretném elérni, hogy a 
gyerekek is magukénak érezzék, az az előző történetben 
megjelenő tartás és egyeneslelkűség. A meg nem alkuvás 
és a kiállás az elveink mellett. 
 

Mészáros Ildikó tanárnő, a humán munkacsoport vezetője 



 

 

SZIGNUM OLDAL 

FÜRKÉSZ rovatba 
válogatta az IDB  

       

FELELŐS-GONDOLAT: február 
 

„Ott hol mondhatja:  
szabad vagyok, 

ott hazáját fogja találni  
minden ember.”  

(Eötvös József)  
 
Egy perc humor:  

Nemzeti ünnepünk: Március 15. 

Szabad a magyar nép, fejét föltarthatja, 
Kénye-kedve szerint kezeit mozgatja, 

S mely előbb mint bilincs őtet szorította, 
A vasat mint kardot ő szorítja mostan. 

(..) 
Haza és szabadság, ez a két szó, melyet 

először tanuljon dajkától a gyermek, 
És ha a csatában a halál eléri, 

Utószor e két szót mondja ki a férfi! 
(Petőfi Sándor: A magyar nép - részlet) 

 
Nemzeti színű sajtgolyó variációk: 
Hozzávalók: 
25 dkg tehéntúró 
10 dkg juhtúró 
10 dkg füstölt sajt 
10 dkg trappista sajt 
5 dkg tömlős krémsajt 

1 teáskanál köménymag 
1 ek szezámmag 
1 kk fűszerpaprika 
snidling ízlés szerint  
(vagy petrezselyem) 
1 ek tejföl 
só ízlés szerint 
bors ízlés szerint 

 
Elkészítés: 
1. A hozzávalókat összegyúrjuk egy tálban, majd tejföl-
lel fellazítjuk. Túl puhák azért ne legyenek. 
2. A masszából gombócokat formálunk, majd belefor-
gatjuk őket pirospaprikába, szezámmagba, illetve szárí-
tott metélőhagymába, s máris készen vannak a nemzeti 
színű sajtgolyók. 

Fokhagymás, olivás pirítóson kiváló. Jó étvágyat! 
 
Gyere velünk moziba!:  
Filmajánló: Bálnák, a bolygó őrei – francia dokumentum-
film 
   A bálnák 50 millió éve létez-
nek. Az emberekkel ellentétben 
uralják az óceánt, miközben tisz-
teletben tartják az ökoszisztémát. 
A bálnák hozzájárulnak a 
fitoplankton egészségéhez, amely 
a bolygónk fő oxigénforrása. Az 
éneklésükről készült felvételt az 
egyik Voyager űrszondába is 
elhelyezték, hogy vele mutassák 
be a Föld bolygót. Róluk szól ez 
a lélegzetelállító természetfilm, 
amelyben sosem látott víz alatti felvételek sora hozza 
közelebb a bálnákat a nézőhöz. Hallhatjuk a bálnák 
megnyugtató hangját, és a filmen keresztül jobban meg-
érthetjük a minket körülvevő természetet. 
   Az alkotás a természetfilmek legjobb hagyományait 
követi, olyan jelenetekkel hozva közelebb  az állatvilá-
got, amelyek eddig még nem voltak láthatók.  
 
Megemlékezés 
A Makói Tehetségaranyak kezdeményezés keretében, 
2024. február 14-én Csepregi Imre prelátusra emlékez-
tek tisztelői, halálának 70. évfordulóján. A Szent István 
Király Plébániatemplomnál tartott ünnepségen Pálfai Zol-
tán atya mondott beszédet. Az eseményen, amelyen 
megkoszorúzták a néhai plébános emléktábláját is, részt 
vett a Szignum 4.a osztálya is. 

(Fotók: Farkas Éva Erzsébet közösségi oldala) 
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VISSZAPILLANTÓ 

FINOM FARSANG 
Galgóczi Mária mézeskalácsos ehető és kedves meglepetéssel ajándékozta meg ismét 
a Szignum közösségét. Köszönjük az ötletes és stílusos ajándékot! 

 

ISKOLÁNKBAN A LEGKISEBBEK KEZDTÉK A FARSANGI MULATSÁGOK SORÁT 
 

Az 1-2. évfolyamosokat a Csiga Duó zenekar szórakoztatta egy interaktív, vidám műsorral, 
az ezt követő jelmezes felvonulásokat közös tánc és farsangi uzsonna zárta az osztályokban. 

 

A 3-4. ÉVFOLYAMOSOK FOLYTATTÁK A FARSANGOLÁST 
 

A diákságot Szarvas Géza bűvész szórakoztatta varázslatos produkcióval, amely nem 
nélkülözte a kisállatokat sem. Az osztályok jelmezes felvonulását ezúttal is táncos móká-
zás zárta és természetesen az ünnepi finomságok sem maradtak el a termekben. 

 

A FELSŐSÖK MULATSÁGÁVAL ZÁRÓDOTT  
A SZIGNUMBAN A FARSANGI IDŐSZAK 

A 80-as, 90-es évek retro zenéi ihlette színes és ötletes osztályprodukciókat egyéni jelmezes bemutatkozás, majd 
osztályonkénti játékos vetélkedők és jó hangulatú, közös buli zárta.   
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